

Французская фотомоделль и актриса Тилан Блондо, которую в детстве СМИ называли самой красивой девочкой в мире, удивила поклонников новыми образами. Об этом сообщает The Sun.

Как пишет издание, в своем 18-летнем возрасте Тилан доказывает, что достойна титулов красоты. Недавно она выкладывала в Instagram смелую фотографию в купальнике, а также снимок в блестящем платье, которые набрали огромное количество комплиментов.

Помимо этого, юная знаменитость показывала фото в длинном платье с открытыми плечами и в костюме с глубоким декольте.

Поклонники модели убеждены, что теперь ее можно называть самой красивой девушкой в мире. Напомним, Тилан Блондо родилась в Париже в семье телеведущей и дизайнера Вероники Любри и футболиста Патрика Блондо. Она проснулась знаменитой в возрасте шести лет, когда после ее дебюта на подиуме развлекательный сайт TC Candler посчитал ее самым красивым ребенком в мире.

В России модель известна в первую очередь как исполнительница роли Габриэль в фильме для детей «Белль и Себастьян».